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0. nap: avagy felkészülés a kirándulásra 2025. április 10. 

A kirándulást megelőző tanítási napon a diákok előkészítő órán vettek részt, melynek keretében 
osztálytanítójuk, Schmidt-Mézes Mónika PPT-vel kísérve mutatta be számukra Erdély történelmi 
múltjának alakulását, valamint a földrajzi-geológiai érdekességeket. A diákok nagy érdeklődéssel 
hallgatták a beszámolót, mely jól kapcsolódott az éppen aktuális kémia epochában tárgyalt 
sóbányászathoz is. Ekkor még nagyon távolinak tűnt, hogy egy nappal később magunk is ott állunk 

a Sóháton.  

 

 

 

 

  



1. nap: Indulás és érkezés 

A nap még fel sem kelt, amikor a 15 diák és osztálytanítójuk 
útnak indult, hogy megtegyék szinte 900 km-re lévő céljukig az útjukat. Az érkező busz nagyon 
komfortos, a két sofőr kedves volt. Kíváncsian vártuk az utazás élményeit. 

A kora délelőtti órákban átléptük a határt, majd az első megállónk a Királyhágó volt.  

 

Végre egy kis hó! Gondoltuk ekkor, hiszen a tél során sajnos keveset láttunk belőle 
Magyarországon. 

Utunk innen Bánnfyhunyadra vezetett, ahol a különös építésű palotákon túl a református 
templomba látogattunk el, melynek kazettás mennyezete és a kalotaszegi varrottasok mindenkit 



ámulatba ejtettek. Idegenvezetőnk, Hideg Boglárka és a református lelkész érdekes, megindító 
történeteit hallgatva magunk is érezhettük a történelem súlyát magunk körül. 

 

 

 

Utunkat Szováta felé folytattuk, ahol már valóban havas időjárás várt bennünket. Boglárka 
jóvoltából megismerkedtünk a tó keletkezésének körülményeiről. Sajnos nem próbálhattuk ki a 
tóban fürdőzést, pedig nagyszerű lett volna a hideg időben a tó melegségét éreznünk. Így 
elhatároztuk: meleg időben is visszatérünk, hogy kipróbálhassuk ezt a különleges élményt! 



 

A tó körül sétálva nem hagyhattuk ki a kiemelkedő sóhegyet. Megcsodáltuk a víznyelőt is, 
óvatosan lépdeltünk a tetején – ki tudja, mi van alattunk… 

 

Még alig 13 órája indultunk, máris sok élmény, itthon kevéssé tapasztalt hó, és fáradhatatlan 
mosoly       



 

 

Szovátáról Székelyszentlélekre, a Becsali Csárdába vezetett az utunk, ahol első szállásunk 
elfoglalása előtt nagyszerű, kedves fogadtatás várt bennünket: 

 

Mindenkinek jól esett a finom étel a vacsoraasztal mellett. 

Eztán elfoglaltuk szállásunkat, ahol a meleg zuhany után mindenki kényelmesen nyugovóra 
térhetett. 



 

 


